Мероприятие «Последний звонок»

В Государственной специализированной общеобразовательной школе по филологии, расположенной по адресу: Мирзо Улугбекский район, улица Оккурган дом № 34 прошел «последний звонок». В данном мероприятии приняли участие проректор по финансово-экономическим вопросам Хасанов Бахтиёр Уришович, директор Центра повышения квалификации и переподготовки кадров при ТИИИМСХ Бекмирзаев Гулом Ташпулатович и заместитель хокима по делам молодежи и социальным вопросам Мирзо-Улугбекского района, а также директор и коллектив школы.



На мероприятии было отмечено, что в этом году школу заканчивают 114 юношей и девушек, из них 18 в настоящее время поступили в высшие учебные заведения, один из них поступил на грантовой основе в 3 зарубежных вуза. Мероприятие началось в 8:30 под звуки государственного гимна. Мероприятие открыл представитель Администрации Президента Абдурашид Журабоев, который зачитал выпускникам поздравительное послание Президента Республики Узбекистан Ш.М. Мирзиёева. Праздник для школьников получился ярким и запоминающимся.



Пресс-служба ТИИИМСХ.